
Δράμα, 13/12/2024
Αρ. Πρωτ.: 9350 /Φ12

ΘΕΜΑ : “Ενημέρωση και δήλωση συμμετοχής εθελοντών για την δράση Collect”

Σας αποστέλλουμε αυτή την επιστολή καθώς επιθυμούμε να προσκαλέσουμε φοιτητές / μαθητές για την
συμμετοχή τους στην δράση “COLLECT” που θα πραγματοποιηθεί στις 23 Δεκεμβρίου 2024, τις πρωινές ώρες
σε μεγάλα supermarket της Δράμας.

Δράση Collect
Το Collect πραγματοποιείται κάθε Χριστούγεννα και Πάσχα παράλληλα σ’ όλη την Ελλάδα, ως μέρος των
δράσεων της Τράπεζας Τροφίμων Ελλάδας. Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση των Τραπεζών Τροφίμων
Ελλάδας και η ενημέρωση των πολιτών για το έργο της Τράπεζας Τροφίμων. Κάθε Χριστούγεννα και Πάσχα
ετοιμάζουμε τα καλάθια μας και τα τοποθετούμε σε εισόδους μεγάλων supermarket. Οι εθελοντές μας
ενημερώνουν τον κόσμο για τη δράση και τον στόχο της και όποιος επιθυμεί, βάζει τρόφιμα και είδη πρώτης
ανάγκης στα καλάθια μας.
Αυτά τα προιοντα, έπειτα, διαχωρίζονται και μοιράζονται στις οικογένειες που το έχουν περισσότερη ανάγκη.

Ένωση Κυριών Δράμας - Σπίτι Ανοιχτής Φιλοξενίας
Η Ένωση Κυριών Δράμας - Σπίτι Ανοιχτής Φιλοξενίας είναι ένα Φιλανθρωπικό και Πολιτιστικό
Σωματείο με έτος ίδρυσης το 1904 και, έχοντας 120 χρόνια συνεχούς λειτουργίας, στέκεται στο
πλευρό των
ευάλωτων ομάδων. Σκοπός του συλλόγου είναι η προσφορά κοινωνικού και ανθρωπιστικού έργου
στην υπηρεσία των πολιτών και ιδιαίτερα των ευπαθών κοινωνικών ομάδων και η συμβολή του στην
αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής και κοινωνικής κρίσης. Το έργο του φορέα έχει βραβευτεί από
μεγάλα κοινωφελή ιδρύματα αναδεικνύοντας τη σημαντική προσφορά που παρέχει στους πολίτες της
Δράμας.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στο σύνδεσμο
https://dlu.gr/https://ps-cgbv.eu/https://timetotalk.gr/ https://mobileschooltravels.com/ .

Η Τράπεζα Τροφίμων Δράμας

Η Τράπεζα Τροφίμων Δράμας αποτελεί την 4η πανελλαδικά Τράπεζα Τροφίμων, η οποία ιδρύθηκε
από την Ένωση Κυριών Δράμας – Σπίτι Ανοιχτής Φιλοξενίας, τον Οκτώβριο του 2019. Αποτελεί
μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Τραπεζών Τροφίμων (FEBA) κι έχει ως πρωταρχικό σκοπό
την καταπολέμηση της πείνας και της σπατάλης τροφίμων, καλύπτοντας τις επισιτιστικές ανάγκες
2190 ωφελουμένων σε καθημερινή και μηνιαία βάση.
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